

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భానైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 13-12-2020 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 81 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

శ్రీవారి భక్తులకు టీటీడీ శుభవార్త



తిరుమల : శ్రీవారి భక్తులకు టీటీడీ శుభవార్త అందించింది. వృద్ధులు, చిన్న పిల్లలు కోవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ స్వామి వారిని దర్శించుకోవచ్చని తెలిపింది. కోవిడ్ నేపథ్యంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మార్గదర్శకాల మేరకు 65 ఏళ్లు పైబడిన వారు, 10 ఏళ్లలోపు పిల్లలను స్వామి వారి దర్శనానికి అనుమతించడం లేదు. దీనిపై టీటీడీకి నిత్యం వేల సంఖ్యలో అభ్యర్థనలు వస్తున్నాయి. చిన్న పిల్లల కేశ ఖండన, చెవిపోగులు కుట్టడం, అన్నప్రాసన, షష్టి పూర్తి చేసుకోవాలని, 70%-80% ఏళ్ల శాంతి చేసుకోవాలని వారు ఉంటున్నారు. భక్తుల ఆచారాలు, సంప్రదాయాలు, మనోభావాలతో ముడిపడి ఉన్న అంశాలు కావడంతో టీటీడీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 65 ఏళ్లు పైబడిన వారు, వదేళ్ల లోపు పిల్లలు కోవిడ్ సూచనలు దృష్టిలో ఉంచుకుని, వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను గమనించుకొని జాగ్రత్తలతో స్వామి దర్శనానికి రావచ్చని తెలిపింది. ముందస్తుగా దర్శన టికెట్టు యక్ చేసుకోవాలని, పీఠి ఎలాంటి ప్రత్యేక క్యూలైన్లు ఉండవని టీటీడీ తెలిపింది.

ఏకాదశి ఆన్లైన్ కోటా విడుదల భక్తుల సౌకర్యార్థం వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా డిసెంబర్ 25 నుంచి జనవరి 3వ తేదీ వరకు రూ.300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శన టికెట్ల కోటాను (రోజుకు దాదాపు 20 వేల టికెట్లు) శుక్రవారం ఉదయం 6.30 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేసింది. www.tirupatibalaji.ap.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా భక్తులు టికెట్టు **తరువాయి 2లో..**

రైతుల ఆదాయం పెంచడానికే కొత్త చట్టాలు



ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

వచ్చిన మార్పులతో రైతులకు లబ్ధి చేకూరనుందని తెలిపారు. ఫిక్స్ 93వ వార్షిక సమావేశంలో మాట్లాడుతూ శనివారం ప్రధాని మోదీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఓపైపు కొత్త సాగు చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా రైతులు దిల్లీ సరిహద్దుల్లో చేపట్టిన ఆందోళన 17వ రోజు కొనసాగుతోంది. కేంద్రం దిగిరాకపోతే ఉద్యమాన్ని మరింత ఉద్బుతం చేస్తామని రైతు సంఘాలు ప్రకటించాయి. ఈ తరుణంలో మోదీ తాజా వ్యాఖ్యలకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. కొత్త చట్టాల్లో పేర్కొన్నట్లుగా రైతులు తమ పంట ఉత్పత్తుల్ని వారి అభీష్టం మేరకు మండీల్లో లేదా బయట ఎక్కడైనా అమ్ముకునే వెసులుబాటు ఉందని ప్రధాని మోదీ స్పష్టం చేశారు. త్వరలో శీతల గిడ్డంగులను ఆధునికీకరించనున్నామని వెల్లడించారు. భవిష్యత్తులో వ్యవసాయ రంగంలో పెట్టుబడులు పెరగనున్నాయన్నారు. దీంతో రైతులకు లబ్ధి చేకూరనుందని తెలిపారు. రైతుల ఆదాయాన్ని పెంచే.. వారి జీవితాల్ని మరింత సుఖిక్రంగా మార్చాలన్న ఉద్దేశంతోనే కొత్త చట్టాల్ని తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. రైతుల ప్రయోజనాల్ని కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం **తరువాయి 2లో..**

ఏటి తేలిగ్గా తీసుకోవద్దు

ఏలూరులో అస్పష్టతకు కారణాలపై కేంద్ర సంస్థల నిపుణులు, ఉన్నతాధికారులతో సీఎం జగన్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్

అమరావతి: ఏలూరులో పలువురు అస్పష్టతకు గురి కావడానికి గల కారణాలపై ఏ అంశాన్ని కొట్టి పారేయవద్దని, నిపుణులు సూచించిన ప్రతి కోణంలోనూ మరింత లోతుగా పరిశీలన, పరిశోధన జరగాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆదేశించారు. తాగునీటి విషయంలో క్షుణ్ణంగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఎక్కడా పొరపాటు జరగడానికి ఏలేదని, ఒకటికి రెండు సార్లు నిర్ధారించుకోవాలని, బ్లడ్ శాంపిళ్లలో లెడ్, ఆర్గనో క్లోరిన్, ఆర్గనో ఫాస్ఫరస్ కనిపిస్తోందని, ఇది ఎలా వచ్చిందో కచ్చితంగా కనిపెట్టాలని స్పష్టం చేశారు. ఇలాంటివి పునరావృతం కాదంటే ఎలా జరిగిందన్న విషయం కచ్చితంగా కనిపెట్టాల్సిందేనని, ఈ కోణంలో అంతా దృష్టి పెట్టాలని **తరువాయి 2లో..**



ట్రిపుల్ ఐటీ ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల



విజయవాడ: రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నాల్వ్ టెక్నాలజీస్ (RGUKT-CET) ప్రవేశ పరీక్షలు శనివారం విడుదలయ్యాయి. ఈ మేరకు ఏపీ విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ ఫలితాలు విడుదల చేశారు. ఈ ఫలితాల్లో టాప్ టెన్ ర్యాంకుల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులే నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. పదే తరగతి పరీక్షలు లేని నేపథ్యంలో టెస్ట్ నిలబడే ఆధారంగానే ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. 85,755 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరయ్యారని పేర్కొన్నారు. జనవరి 4 నుంచి కొన్నిలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇంటర్ అడ్మిషన్ కోసం ఆన్లైన్ ప్రాసెస్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. విద్య వ్యాపారం **తరువాయి 2లో..**

బొల్లారం పారిశ్రామిక వాడలో అగ్ని ప్రమాదం



బొల్లారం: సంగారెడ్డి జిల్లా ఐటీ బొల్లారం పారిశ్రామిక వాడలో భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. పారిశ్రామిక వాడలోని వింధ్యా ఆర్గానిక్ పరిశ్రమలో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి మంటలు చెలరేగాయి. మంటలు భారీగా ఎగసిపడుతుండటంతో పరిశ్రమ నుంచి కార్మికులు పరుగులు తీశారు. మరికొందరు కార్మికులు పరిశ్రమలోనే చిక్కనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే భయంతో చుట్టుపక్కల పరిశ్రమల కార్మికులూ పరుగులు తీశారు. ఈ ప్రమాదంలో ఎనిమిది మంది కార్మికులకు గాయాలు కాగా వారిలో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. క్షతగాత్రులకు బాచుపల్లెలోని మమత ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. అగ్ని ప్రమాదంలో **తరువాయి 2లో..**

కరోనా నియంత్రణకు మరింత అప్రమత్తత అవసరం



శ్రీకాకుళం : కరోనా నియంత్రణకు మరింత అప్రమత్తత అవసరమని ఉపముఖ్యమంత్రి మరియు రెవెన్యూ శాఖామంత్రులు ధర్మాని కృష్ణదాస్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయపు సమావేశ మందిరంలో పాత్రికేయుల సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ, మన ప్రయత్నం ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. కరోనా ప్రపంచాన్ని గడ గడ లాడించిన తరుణంలో మన రాష్ట్రంలో ఎన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అత్యధికంగా కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించిన రాష్ట్రం మనదేనన్నారు. మన జిల్లాలో ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో పాటు మన జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ ఆధ్వర్యంలో యంత్రాంగం మంచి సేవలను అందించినది తెలిపారు. ఆ చర్యల ఫలితంగా కరోనా తగ్గుదలలో నఫలికృతులను అయ్యామని తెలిపారు. మన జిల్లాలో ఎక్కువ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని, ప్రజలను **తరువాయి 2లో..**

నివేదిక వచ్చాకే శాస్త్ర చర్యలు



ఏలూరు: పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ఏలూరులో అంతుచిక్కని వ్యాధికి గల కారణాలను నిర్ధారించేందుకు మరో 5 రోజుల సమయం పడుతుందని రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని తెలిపారు. పూర్తి స్థాయి విశ్లేషణ అనంతరం తుది నివేదిక వచ్చాకే నగరంలో శాస్త్ర చర్యలు చేపడతామని చెప్పారు. ఏలూరులో అస్పష్టతకు గురైన బాధిత కుటుంబాలను మంత్రి శనివారం పరామర్శించారు. వారితో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయా వీధుల్లో తాగునీటి సరఫరా, పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం ఏలూరులో సాధారణ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని అన్నారు. వ్యాధికి గల కారణాలపై జాతీయ సంస్థలు పరిశోధనలు సాగిస్తున్నాయని చెప్పారు. ఈ సంస్థలు తుది నివేదిక అందించిన అనంతరం వ్యాధికి కారణాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ప్రజలు ఎలాంటి భయాందోళనకు గురి కావాలని అవసరం లేదని మంత్రి భరోసా కల్పించారు. **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఆరు విమానాశ్రయాలకు అనుమతివ్వండి : సీఎం కేసీఆర్



న్యూఢిల్లీ : తెలంగాణలో ఆరు డామెస్టిక్ ఎయిర్పోర్టుల ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి హర్షవర్ధన్ సింగ్ పురిని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు.

సినిమాల్లోనే కాదు.. రాజకీయాల్లోనూ మీ స్టైల్ చూపండి : చిరంజీవి



ఎల్లలు లేని మాన్ పాపులారిటీకి ఆయనే నిలువెత్తు నిదర్శనం. దక్షిణాదిలో సినీ అభిమానులు ఆయనే పేరు చెబితే చాలు అంటుంటే ఆవేశంతో గంతులేస్తారు.

తమిళనాడులో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం



చెన్నై: తమిళనాడులోని ధర్మపురి జిల్లాలో శనివారం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది.

ప్రకారం.. ధర్మపురి - సెలం రహదారిపై తోపుర్ వద్ద సిమెంట్ ట్రైలర్ వాహనం, కంటైనర్ ను ఢీకొట్టింది.

ఆలయాలపై దాడులను ఖండించిన చంద్రబాబు

అమరావతి: ఆలయాలపై దాడులు, విగ్రహాల ధ్వంసం ఘటనలను ఖండిస్తున్నామని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రకటించారు.

పైజర్ అత్యవసర వినియోగానికి అమెరికా అనుమతి



వాషింగ్టన్: అమెరికా ఫార్మా డిగ్రజం పైజర్, జర్మనీకి చెందిన బయో ఎన్టెక్ సంయుక్తంగా రూపొందించిన కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ అత్యవసర వినియోగానికి అమెరికా ఆమోదం తెలిపింది.

దేశంలో కరోనా కట్టడికి ఇది మార్గం సుగమం చేస్తుందిని వెల్లడించింది. పైజర్ వినియోగంపై ఉన్న సందేహాలను తొలగించడానికి, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో వినియోగానికి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన నిపుణుల కమిటీ ఆమోదం తెలిపింది.

రైతులు మద్దతుగా వినూత్న నిరసన



దేవరాలపల్లి : కేంద్రప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన నూతన వ్యవసాయచట్టాలను వెంటనే రద్దు చేయాలని సిపిఎం పార్టీ గిరిజన సంఘ అధ్యక్షులు లో దేవరాలపల్లి లో గిరిజన రైతులు అర్జనగ్గుంగా ఉరి తాళుతో నిర్భయ తెలిపారు.

దుషప్రచారం చేస్తు ఎదురు దానికి దిగుతుందని సరియైన పద్ధతి కాదన్నారు, కేంద్రప్రభుత్వం మాటలు నమ్మి మోస పోయి పరిస్థితి లో రైతులు లెరని అందుకనే దేశవ్యాప్తంగా రైతుల రాతంగానికి మద్దతు పెరుగుతుందని తెలిపారు.

టయోటా మెగా కార్నివాల్ ప్రారంభం

రాజమండ్రి : వినియోగదారుల అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన ఆఫర్లు, సర్వీసులతో టయోటా కిర్కొస్టర్ మోటార్ (టీకెఎం) వినియోగదారులకు మరింత మెరుగైన అనుభవాన్ని అందించేందుకు శుభవారం తన మెగా కార్నివాల్ ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

యువత పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదగాలి

పెండ్లూరి : యువత పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదిగేందుకు ఉన్న వివిధ అవకాశాలను అందిస్తున్నారని, అందుకు రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో మరన్ని అవగాహనా సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని సామాజికవేత్త మారితెట్ల రాఘవయ్య పేర్కొన్నారు.



సమవేశంలో ఎంఎస్ఎంఇ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కలేము, ఎన్ఆర్డీసీ మాజీ చైర్మన్ హెచ్. పురుషోత్తం, ఆల్ట్రా డైమెంట్స్ ఎండ్ ట్రీనాథ్ రావు, ఇన్స్పైర్ ఎక్స్ సిఓ సరోజ్ నేర్, రాయల్ నిర్మాణ ప్రతినిధులు ఎం. రాజా, వై.ఎం రావు, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏరియా ఆసుపత్రిలో నిరంతరం అందుతున్న వైద్యసేవలు

నర్సపట్నం లోని వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు యాక శివ ధనిమిరెడ్డి ప్రసాద్ సర్వీసుల్లోని 25 వ వార్డు వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు ఏకా శివ ధనిమిరెడ్డి ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. శనివారం వారిని కలిసిన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ నర్సపట్నంలో ఉన్న ఏరియా ఆసుపత్రికి అదనంగా మరొక బిల్డింగ్ మంజూరు చేసే ప్రభుత్వం యొక్క కృత నిశ్చయాన్ని తెలియజేసింది అన్నారు.



గ్రామాల పరిశుభ్రతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ఇంఛార్జి ఇబిఆర్ డి.అచ్యుతరావు పరవాడ : గ్రామాల పరిశుభ్రతే ప్రభుత్వము లక్ష్యమని పరవాడ ఇంఛార్జి ఇబిఆర్ డి.అచ్యుతరావు అన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మికత కల్గి ఉండాలి

ములగాడ: ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మికత కల్గి ఉండాలని అప్పుడే మనశ్శాంతి తో పాటు సమాజంలో మంచి గుర్తింపు వస్తుందిని 59 వార్డ్ తెదేపా కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి లాలం లావణ్య పేర్కొన్నారు.



